

Творим и приносим радость!

Вместе с наступлением весны к нам приходит прекрасный праздник - Международный женский день 8 марта. Он согрет лучами солнца, женскими улыбками и украшен россыпью цветов. А какой же праздник без пожеланий, теплых слов, открыток и подарков?

В этот нежный и красивый праздник особенно хочется удивить и порадовать интересным подарком своих мам, бабушек, сестер и подруг. А, как известно, лучший подарок - это подарок, сделанный своими руками.

В преддверии праздника – Международного женского дня 8 марта, с нашими ребятами в отделении психолого-педагогической реабилитации ГКУ СО КК «Крыловский КЦРИ» проведена акция - «Подарок для любимой мамы», с целью воспитания чувства любви и заботы к родным людям, формирования уважительного отношения к женщине. В ней приняли участие дети-инвалиды и дети с ОВЗ в возрасте от 5 до 17 лет.

Подарки, сделанные своими руками – особое поздравление для наших любимых мам и бабушек, ведь они хранят в себе частичку нашей души и заряжены энергетикой любви. Когда ребята их создавали, то думали о том любимом человеке, для которого он предназначался.

Ребята под руководством педагога дополнительного образования Н.Е. Лемешевой, с желанием и интересом создавали свои композиции и поздравительные открытки. Вдохновлённые многообразием идей, дети творили поделки, используя различные материалы: цветную бумагу и картон, гуашь и акриловые краски, пластилин и солёное тесто, соломку и шерстяные нитки и др. Ребята создавали свои оригинальные композиции в разных техниках декоративно-прикладного творчества.

Детские подарки получились яркими, красочными, а слова пожеланий, сопровождающие их вручение - искренними и добрыми, так как некоторые ребята сразу поздравляли своих мам с наступающим праздником.

И хоть подарки ребят такие разные, но все они сделаны с теплом и желанием принести радость!

Ссылка на видео-поздравление

<https://youtu.be/L5fgtArnpHs>